

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год  
Школьный этап.

ШИФР

1. "Золушка" - по дороге с баба обратила башмаков.  
Б6 "Красавица и чудовище" - король куда-то собралась и спросил дочерей, что им приведет.  
"Спящая красавица" - контактирует с пивотом, они ей ханжами.  
"Красная шапочка" - корзинка с венками.  
2. ~~"Иван-царевич и серая волчица"~~ "Иван-крестоянский сын и чудо-юдо" - победа добра над злом.

Жила-была прекрасная принцесса. У нее были любилки принцы и они жили в большом замке. Замок был до того гудесен, что бедняки лишь сидя могли видеть его. И были украшены каминами, подиумами, замаскованные узоры лавами завораживающие глаза. Как-то раз собралось короли с принцами в замок на пирожку, в честь коронации. По утру собралось они и сели в карету, Карета была украшена белорубинами каминами, золотыми цветами. Расправился принц со своей принцессой, погнулся ее кисть и отправился в путь. Перед отъездом король спросил у дочери, что ей приведет. Дочь ответила что ей нечего не нужно, главное чтоб они сами вернулись целыми, здоровыми.

Впереди принцесса отправилась в кровати, предварительно задав сестре свое неизумимое открытие. Позже в ночь в замок вернулась принцесса, Он усадил ее в карету и увез в глубь леса. По пути в нее принц не заставил, что открытие принцесса первая, и бросила из него окончательно по всей дороге. На самом деле, гасла в красивой одежде не было принцесс, это одна и посыпал в замок зловещий зелье.

Жила-была ма самой красивой принцессой, но както раз она сильно сорвала и она превратилась в змею на века, чтобы принести змею своей настоящий облик, ей нужна была кровь красивой, молодильной принцессы.

Некую находку нюх принцесса бегла принцесса в деревенском замке, в глубь леса. На утро в замок поступила весть о про-

нам принцесса. Несколько дней направление королю и принцу в том же часе. В то время принцесса проснулась, она не была связана и прикована, не было пугов. Руки со своим соном направились в нее, где пребывали еще засыпанные, а принцесса в то время изучала даних, как будто находилась на дереве. Она была опасна, <sup>также</sup> принцесса все прекрасно помнила, и у нее появилась надежда на победу. Когда она встала из даних, она увидела сквозь ее руки короля, и направилась к нему.

По пути она встретила старушку с корзинкой, она вспомнила поздравлялась с принцессой, и спросила почему она блуждает в таком чудище. Принцесса отвела ее, рассказала все как есть. Бабушка восхитилась и подарила девочке корзинку. В нее были вложены ее очи, через которые принцесса могла видеть замок. Она поблагодарила старушку и направилась к замку.

По пути ей встретился вредный дракон, который забрал у нее очи. Бабушка была такая злая, что еще что-то накинула принцессе. Принцесса растерялась, она присела на камень и заплакала. Тогда в замок привели принца с королем.

Они были расстроенные и расстроенные. Тут же принц а заставил дракона на дереве. Он со слугами ~~не~~ неизвестно направился по данихам, <sup>также</sup> они начали бегать к принцессе.

Принц, принцесса и слуги вернулись в замок и были очень и счастливы.

Тут же старая женщина показала фею, эльфийку и пекарши. Все встали на свои места, охрана в замке стала сильнее, а принц и принцесса сидели вдвоем. У них родилась красавица-девочка.